



## Следователи Крыма и Севастополя организовали акцию «Поздравь бойца с Новым годом!»



В Главном следственном управлении СК России по Республике Крым и городу Севастополю в преддверии новогодних праздников в рамках акции «Поздравь бойца с Новым годом» следователи и их семьи, воспитанники кадетских классов Следственного комитета России вместе с педагогами и родителями собрали индивидуальные новогодние посылки с угощениями, посланиями от детей, праздничными рисунками и поделками для солдат, которые сегодня участвуют в специальной военной операции.

Первая партия подарков была собрана кадетами Следственного комитета России из школы № 16 имени Героя Советского Союза Степана Иванова города Евпатории. Здесь над формированием новогоднего груза дружной командой трудились ученики сразу шести классов – от пятого до десятого. Ребята писали письма, рисовали открытки с пожеланиями, заботливо вкладывая теплые строки в теплые носки из натуральной шерсти. Помимо сладостей, чая и



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

---

кофе в новогодних мешочках – необходимое: медикаменты, походные продуктовые наборы, предметы быта.

- Угощения и личные вещи, любимое варенье, письма, книги - все, чего так не хватает вдали от домашнего очага, родных и близких, - рассказывает руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев. – Также накануне наши следователи из города Саки и Красноперекопска приняли участие в закупке дров и переносных печей для бойцов.

Параллельно офицеры Крыма и Севастополя сейчас формируют очередной гуманитарный груз с теплыми вещами, необходимыми продуктами и медикаментами. Все для того, чтобы наши защитники чувствовали заботу и поддержку своего народа.

## Изображения



26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1752937>